

2 CENTERT KAPHATÓ SZÁMOKÉNT LAPUNK AZ ALÁBBI ÜZLETEKBEK:

Montreal Que.
HARTMAN'S Stationery Store
1462 St. Lawrence Blvd.
Könyvek, folyóiratok, újságok.
Író és papíráruk.

ALEX A. KELEN
1466 City Hall Ave.
Pénzüldés — Bevándorítási engedélyek — Jogi és Közjegyzői ügyek

CHERRY D. SZABÓ
14 Ontario St. East.
Pénzüldés és csemegeáru.
Kétszínűségek

Toronto Ont.
UKRAINIAN BOOKSELLERS
195 Queen St. West.

UKRAINIAN BOOK STORE
399 Queen St. West

Hamilton, Ont.
ALEX A. KELEN LIMITED
1466 City Hall Ave.
Pénzüldés — Bevándorítási engedélyek — Ohazai árucikkek nagyban és Jogi és közjegyzői ügyek

Kitchener Ont.
S. JAROSZ
324 King St. West.
Újságok — Folyóiratok. — Szivarok, pipa és cigaretta dohány

Winnipeg, Man.
SATURN IMPORTING CO.
Higgins Ave. a CPR szállóval szemben közel a Main Streetnek.

MOLNAR GYULA
700 Main St. — "Home Cafe" Étterem és Billiárd, a magyarok találkozó helye. — Ohazai áru, dohány.

GEORGE SZABÓ
272 Main Street.
Pénzüldés, hajójegyek, bevándorítási engedélyek

Melville Sask.
SIPOS GYÖRGY
a Market-tel szemben.

Lethbridge Alta.
SZARKA JÓZSEF
406 — 4th Ave. South
Pipa és cigarettadohány, hüvely és papír is kapható.

Edmonton Alta.
LUKACS LAJOS
10618-96th St.
Telepítési iroda — Pénzüldés — Hajójegyek — Bevándorítási ügyek

ABOLONDOK HÁZÁBA KERÜLT

Ezt a szomorú véget elkerülhette volna.

CLEVELAND, O. — Egyik közismert honfitársunk szomorú esete mélyen megdöbbentette nagyszámú ismerőseit, barátait és széleskörű rokonságát. Évek óta álmatlanságban szenvedett. Folyton panaszkodott, hogy min dene fáj. Soványodott. De, hogy tulajdonképpen mi a baja, azt megmondani nem tudta. Izgatott volt, hacsak beszéltek is hozzá. Nem tudott enni, szédült. Egy szóval idegei felmondották a szolgálatot és beteg idegei lassan megtámadták az agyát. Szegény ember mindent megpróbált, mert érezte, hogy veszedelmes baja van, de úgy látta, hiába. Egyet azonban nem próbált meg, a Saturnin életitalt, mely pedig az idegbajok egyetlen hathatós, elismert gyógyszere. Ez a szer táplálja és átépíti a szervezetet és mindenféle idegbajnak a leghatásosabb gyógyszere. Persze most már késő.

Legyen ez az eset intő példa azoknak, akik e bajban szenvednek. Rendeljék meg azonnal a Saturnin életitalt, melyből egy üveg \$1.25 és egy teljes készlet 5 üveg \$5.— Az egyedüli hely, ahol kaphatja, a Vörös Kereszt Patika, 12302 Buckeye Rd., Cleveland, O. Szabaduljon meg bajának veszedelmes következményeitől. Rendelje meg még ma. Tegye ezt meg a saját maga, barátai és ismerősei kedvéért. Ne szomorítsa el őket. Titoktartás mellett fordulhat minden bajával a Vörös Kereszt Patikához. (Hirdetés)



Tallózás a nagyvilágban

LEVERTÉK A CUBAI ELLENFORRADALMAT — FELROBBANT EGY OLASZ MUNICIÓGYÁR — ISMÉT VASUTI KARAMBÓL VOLT RUMÁNIA-BAN — ÁRVIZ PUSZTIT SPANYOLHONBAN

Az ANGOL admirális biztosra veszi, hogy a londoni haditen gerészeti egyezmény 1936. december 31-én megújítás nélkül fog lejárni és ezért óriási építkezési programot dolgozott ki, melynek főbb pontjai: 1. huszonöt hatalmas, egyenként 25 ezer tonnás cistahajó-cirkáló, 12 darab 30 centiméteres ágyúval, 2. összesen 100,000 tonna ürtartalmu torpedóromboló flottilla kicserélése új hajókkal; 3. 50 kisebb, egyenként 200 tonnás hajó 15 centiméteres ágyúkkal, kereskedelmi hajók kicserélése és 472 tengerészeti repülőgép. Ezenkívül a legénység létszámát 10,000 fővel akarják fölemelni és jelentékeny összegeket fognak előirányozni nagyobb tűzérési anyagmennyiség beszerzésére.

AFGANISZTÁN királyát, Nadir Shah Ghazit egy merénylő, aki mint azt később megállapították egyetemi hallgató s nemrég tért vissza hazájába, három revolverlövessel megsebesítette, majd midőn látta, hogy az uralkodó sebel nem halálosak, töréssel agyonszúrta. Az eset érthető nagy izgalmat keltett az egész országban, noha a merénylet híre nem érte teljesen váratlanul Afganisztán népét, mert az előbbi király Amanullah családja vérbosszura esküdtött a most meggyilkolt király ellen.

EURÓPA fölött hatalmas szélvihar vonult el. Egy nagynyomú su légtömeg Izland felől Angliá irányába terjeszkedett és Norvégiában dühöngő hóviharakot okozott. Az angol és orosz légtörőmegek pillérei közé szorult cikloncs rendszer Közép-Európa és így az Óhaza felett is bizonytalan felhős, esős idővé alakult ki.

FRANCIAORSZÁG páris-cherbourgi vonalán, melyen sok ezer magyar kivándorló tette meg az utat, kiskiklott a gyorsvonat. A katasztrófa Evreux közelében történt és sokkal súlyosabb volt, mint eleinte hitték. Eddig 35 halottat húztak ki az összetört vasúti kocsi romjai alól és a folyóból.

A HAVANÁBAN dúló harcoknak véget vetett a kormánycsapatok győzelme a felkelők által megszállt Atares vára felett. Hat óra hosszat tartó szünet nélkül bombázás és gépfegyvertűz után adták csak meg magukat a forrongók, miután a rommá lett várat tovább nem tudták tartani. Eléri az ötvenet a zoknak a száma, akik életüket vesztették a várvédők közül, míg a sebesültek száma több száza tehető. Mintegy 1,500 foglyot erős fedezet alatt foglytáborba kísérték a kormánycsapatok. Juan Blaz Hernandez, hírhedt felkelővezér, aki az ostrom előtti napon csempészte be magát a körülfárt erősségbe azzal a céllal, hogy híveit megadásra bírja, szintén a halottak között van.

JAPAN a "Jasima Maru" hajó katasztrófájának hatása alatt áll. A halálos áldozatok száma legalább hetven. A tájfűn azon a sávon, amelyen végigvonult a munkában lévő japán halászhajók között is rengeteg áldozatot követelt. A sziget egész lakossága gyászba borult, mert körülbelül ezer japán halászbárka nem érkezett vissza kikötőjébe. Ezeket a kis hajókon átlag két japán halász teljesít szolgálatot, úgy hogy körülbelül kétezer halásznak sorsa egészen bizonytalan.

OLASZORSZÁG Modena tartományában a spilambertoi löveg \$1.25 és egy teljes készlet 5 üveg \$5.— Az egyedüli hely, ahol kaphatja, a Vörös Kereszt Patika, 12302 Buckeye Rd., Cleveland, O. Szabaduljon meg bajának veszedelmes következményeitől. Rendelje meg még ma. Tegye ezt meg a saját maga, barátai és ismerősei kedvéért. Ne szomorítsa el őket. Titoktartás mellett fordulhat minden bajával a Vörös Kereszt Patikához. (Hirdetés)

OROSZORSZÁG utasította Nobile tábornokot, akit az olaszok tudvalevőleg száműzték, hogy sűrűsben kezdje meg egy "Lenin-léghajóra"-nak nevezendő légi hajóhad építését, amely hét óriási léghajóból fog állani. A tervek szerint Nobile tábornok jövő tavaszig készíti el az első léghajót, amelynek hossza 150 méter, gáztartalma pedig 55,000 köbméter lesz.

RUMÁNIABAN a Craiova melletti Segarcea vasúti rakodállomáson két teherkocsiból börtörtört ki a munkások egy forgalmi tisztviselő felügyelete alatt. Amikor a kirkással készen voltak, a kocsiat kézzel beakarták tolni az állomásra. A lejtő pályán a kocsi megmozdult és belefutott az állomáson vesztelő tehervonatba. Az összelitkezés következtében a forgalmi tisztviselő és egy munkás szörnyethalt, három pedig halálukra zállítottak a kórházba.

A SPANYOLORSZÁGI árvíznek az eddigi megállapítások szerint öt halálos áldozata van, több ember eltűnt és igen sokan súlyosan megsebesültek. Sok községben izgalmas jelenetek játszódtak le, egyes embereket csak a legnagyobb önfeláldozás árán lehetett a gyorsan hűmögő víztömegek elől megmenteni. A san-sebastiani vasútvonal egyik kocsija elakadt. Az utasok a vízben gázolva elmenekültek, de egy férfi és két nő a kocsiában maradt. Az erős sodrású víz a kocsi felborította, a férfi megmenekült, az egyik nő megfulladt, a másik egy fára kapaszkodott, de két óra múlva elhagyta az ereje, lezuhant és elragadta víz.

KORBÁCSÜTÉS A MÉREG-CSEMPÉSZÉKNEK

Bárha a kanadai lapokban nem láttuk nyomát az alábbi londoni híradásnak, miután a kábítószerek elleni mozgalomról már régebben beszámoltunk, hely adunk a következő jelentésnek: A montreali törvényszék dráklói ítélettel fejezte be Kanada legnagyobb kábítószercsempész-bűnéjét. Harry Davis montreali mulató-tulajdonos, aki kétszáz ezer dollár értékű kábítószert csempészett be Kanadába, a bíróság 14 évi fegyházra, 3000 dollár pénzbüntetésre és 10 korbácsütésre ítélte.

Farmer Tudósító



KELEMESEN érinti a farmereket az a hír, hogy a gabona-fogyasztó országok szükséglete 110 millió busell több, mint a kivittell államok ideitermésének gabonafelcsége. Szám szerint 525 millió busell gabonát kell az importáló államoknak beszerezniök és ugyanakkor csupán 415 millió busell ideitermésű gabona áll a termelőknél raktáron. A hiányzó 110 millió busell gabonát az eladó országok — köztük Kanada is — minden nehézség nélkül le tudják szállítani a mult évi termésből, melyet tavaly a kedvezőtlen piaci miatt nem tudtak értékesíteni.

AZ EGYESÜLT Államok pennsylvaniai farmereinek az a meggyőződésük, hogy az ideitől kiételelesen szigorú lesz és több évtized fagyrekordját fogja megdönteni. Főként arra bivatkoznak, hogy a galambok téli tollazata rendkívül sűrű, a fák kérge nagyon vastag és örlesnél a gabona aránytalanul sok korpát szolgáltat.

A BUZATERMÉS, mint az az ottawai statisztikai hivatalnak elmúlt napokban közzétett jelentéséből világosan kitűnik, sokkal gyengébb volt az elmúlt éviénél és a többi gabonánál is

terményénél is sokkal kevesebb termést. Az alábbi számokban ismertetjük az ideitermést és összehasonlítást képpen a tavalyi termés is közöljük zárójelben. Buza 271 millió busell (tavaly 428 millió) zab, 311 millió (391 m.) árpa 63 millió (80 m.) rozs 4 millió 700 ezer (9 m.) borsó 1.400 (1,500) lenmag 678 ezer (2 millió 400 ezer busell).

WINNIPEG, Man.

A "Független Magyar Egyet" támogatásával november 17-ikén, pénteken este 8 órai kezdettel előadó-estét rendez a helybeli magyarság az "Alberta Hotel" nagytermében. Ez alkalommal hozzáértő magyar szavazó-polgárok fogják ismertetni álláspontjukat a városi választásokkal kapcsolatos kérdésekben. A pártatlan magyar szempontokat fejtető előadással kapcsolatban bemutatásra kerül a városi "Hydro" villamosági vállalat oktató-filmje is, úgyhogy mindenképpen élvezetes

ISMÉT MUTATKOZOTT A CSODA-SZÖRNY?

Allg, hogy British Columbia partvidékéről eltűnt a tevé-fejű tengeri óriás-kigyó, Londonból hasonló jelenségről érkezik hír. Eszerint Írország partvidékén néhány hét óta tengeri csoda-szörnyet figyelnek meg a hajók matrózái. A példátlan nagyságú és formájú tengeri állat az eddigi megfigyelések szerint állítólag 60 láb hosszú lenne és kigyószzerűen megnyúlt nyakát 10 lábba becsülik a hajósok. Egyik másik matrós rajzban is megpróbál hozzávetőleges képet adni a szörnyetegről. A tengerészeti hivatal elhatározta, hogy szakértőket küld ki a fantasztikus hír megvizsgálására.

PÉNZÁTUTALÁSAINK

VERSENYEN felül állanak, mert kanadai dollárjáért a legtöbb pengőt, dinárt, cseh koronát, leit, schillinget, stb. fizetünk

KÜLDÉSI DIJAINK LEGALACSONYABBAK

Az ÁTUTALÁST a leggyorsabban és legpontosabban eszközöljük

Irjon (anyanyelvén) felvilágosításért az alábbi irodáinkhoz:

KENNETH MACLAREN & COMPANY LTD. KENNETH MACLAREN & COMPANY LTD.
255 Nay Street TORONTO, Ont. Box 302 KIRKLAND LAKE, Ont.
KENNETH MACLAREN & COMPANY LTD. KENNETH MACLAREN & COMPANY LTD.
11 Niagara Street BUFFALO, N. Y. 60 Broad Street, NEW YORK, N. Y.

Irodáink vannak még a következő helyeken:

Rochester, N. Y. Chicago Ill. Amsterdam, Hollandia
Berlin, Németország Hamburg, Németország

Közeljövőben nyílnak meg irodáink:

Budapest, Magyarország Praha, Czechoslovakia
Bucharest, Romania Wien (Bécs), Austria

IRODÁINKAT SAJÁT TÁVIRÓ-VONALAINK KÖTIK KÖSSZE

SIR ADAMANTH TITKA

gös és kapzsi volt. Személyzetét a végsőkig kihasználta. Nekem nem volt eleinte panaszra okom, de mikor megtudta, hogy háztartásomban egy gorilla s egy vadgyerek van, magához hívatott és értelemre adta, hogy az ő dollárjai nem arra valók, hogy az alkalmazottakat külön passziókra fordítsák. "Ha pedig — ugymond — az ön jövedelme oly magas, hogy a saját személyére elkölteni képtelen, azon hamarosan segítünk". És havi fizetésemet 35 dollárral leszállította.

Ime uram! Ez volt első tapasztalatom a civilizált kontinensen. Jöttek azután a többiek!

Nemsokára hozzájutottam az örökséghez. Nem is gondoltam volna, hogy ily óriási vagyon birtokosa vagyok. Egyszerre milliomos lettem és megengedhettem azt a fényűzést, hogy egy házat vásárolok, ahová átköltöztem.

A nagy vagyon hírével egyidejűleg megérkeztek a jó barátok is, oly nagy számban, ami a milliókkal sem állt arányban. Igazán lealázó, mélyen sértő volt az a készség, mellyel barátságomba igyekeztek férközni. Nem tudom megérteni, az önzésnek mily mérvre kell ahhoz, hogy az illetők annyira megfélemedzenek az önértérel; de azt tudom, hogy engem nagyon bántott, mert egyikük sem tudta elegetköpen leplezni, hogy a leereszkedő közeledésre nem egyéniségem, hanem vagyonom készíti.

Allg kóstoltam bele a társaságba, máris megundorodtam tőle. Elviselhetetlen volt az a tudat, hogy én, aki életem első harmadát a természettel való szakadatlan küzdelemben töltöttem, hogy én, aki a létfeleleteket ugyszólván kicsikartam sorsomtól, most egyszerre a vagyon viszályéből éljek és hordjam az ugynevezett tekintélyt.

Akkor, a töprengésnek ama óráiban éledt bennem a vágy, hogy egyéniségem valódi értékét megismerjem.

Köszönettel visszautasítottam tehát volt főnököm azon ajánlatát, hogy vele társuljak, a kábeltársulat igazgatóság tag-ságát is elhárítottam magamtól és — miután háznépemről elegetköpen gondoskodtam — beállottam ismeretlen munkásnak abba a szénbányába, melynek elnökségével kínáltam meg.

Ön uram vagy rendkívüli lélekerővel képes kíméletes gyakorolni irántam, midőn ezen szavamra el nem mosolyodik, vagy pedig belsőleg lélekkrokon valam...

DRUMÁR JÁNOS

tétlen nyíltsága és játszmájának fedetlensége dacára gondosan elhallgatja, hogy ennek a telepnek egy oly területe is van, közvetlen a központ szomszédságában, amelyet idegen soha nem lépett át. Ez a kérdéses terület ezen a térképen Colorado-val van jelölve.

— Annak oka — szólit közbe a Rejtelmes — magasztos és szent. Valóban tartottam attól, hogy nem találak arra férfi, a ki nekem vállá elég erős leend ezt az óriási terhet velem megosztani. Különösen, mert nem is sejtettem, hogy tölem messze akad egy ember, aki pusztán következtetés után felismeri tervemet és vágyat érez arra, hogy szembeszálljon a látszólagos furcsaságokkal. Mert az, amit előadott, eltekintve a személyemet illető megállapításoktól, teljesen helytálló.

Nagy megnyugvásomra szolgál annak közlése, hogy amint tudatos védekezésének tanuja voltam, engem is közelebb hozott Önhöz a nagyrabcsülés, mintsem Ön azt gondolná. Így például nem teljesen jogosult az a szemrehányása, hogy a "Colorado" terület titkait (legalább részben) nem ismeri. Ha emlékezete fogékony a jelentéktlenebb részletek iránt is, úgy idézze vissza a wigwam jelenetet, midőn a kórus: kellett hallania.

— Igen, igen; egy megható, magasztos férfikörust. Luthernek gyönyörű művét kísérette az orgona. De ezek után még rejtelmesebb a dolog előttem.

— Mielőtt ezt a rejtelmet felfedezném, sziveskedjék elmosni tudatomból egy bántó mozzanatot, melynek megtörténtét semmikép sem tudom összegezgetni az ön egyéniségével. Mikép mutatkozhatott hajlandónak a vagyon elfogadására, holott az nem volt szándékában.

— Tény, hogy nem járt eszemben a vagyonra álitozni. De egy szóval sem mondtottam — őrizkedtem attól — hogy a vagyon elfogadom. Én csupán a szerződés aláírására köteleztem magamat, ezzel pedig kockázatot nem vállaltam, mert a szerződés azon kitétele alapján, hogy a "viszonyok felismerése után elfogadom", bármikor visszavonulhattam az ügyletről, mert még e percben sem vagyok azok teljes ismeretével birtokában.